

本报金秋车展明天亮相体育中心

中秋节当天订车百分百中奖,现场看车可领月饼

9月19日至21日,齐鲁晚报秋季大型车展将在体育中心拉开帷幕,作为一年中的车界盛会之一,参展车商铆足了劲地优惠。日前筹备工作已经完结,翘首期待车展开幕。据了解,参展车型包含24个主流品牌的上百款车型,市民买车参与抽iPhone5大奖等。

本报记者 曹剑

24个品牌百余车型汇聚

9月19日至21日,作为泰城车界顶级盛宴的齐鲁晚报秋季车展将在体育中心举行,11日记者从组委会了解到,目前体育中心所有展位均已订出,泰城多家经销商悉数参展,涵盖24个品牌的车型,参展品牌包括合资、进口、自主,涵盖了高中低档车型。

其中,东风日产、上海大众、一汽大众、东风裕隆、荣威、中华、雪佛兰、别克、英伦、江淮、长安、宝俊、风行、奔腾、福特、广汽丰田、现代、启辰、斯柯达、华泰、比亚迪。以及沃尔沃、英菲尼迪、凯迪拉克和路虎等精品车型悉数到场参展。车展上会有奔驰、保时捷和日产370Z等多款跑车亮相。(以上品牌排名均不分顺序)

众多车型眼花缭乱怎么办?想不想开着出去兜兜风?车展上您的愿望都能满足。据了解,除少数车型外,参展车型安排了试乘试驾车辆到场,想试乘试驾的市民需携带驾驶证办理试乘试驾登记后,才能上车,专人陪同,体验一把开车乐趣。

车展备好大礼包

中秋订车百分百中奖

为感恩回馈泰城市民及广大读者朋友,车展加入了订车抽奖环节,订车在享受开发商优惠的基础上,本报提供iPhone5等大奖等您来抽取。其中一等奖为价值5000元iPhone5手机;二等奖为价值300元电压力锅、豆浆机;三等奖为价值200元电磁炉、电饼铛。四等奖为花样年华门票。五等奖为电影票。

主办方负责人说,中秋当天订车百分之百中奖。来得越早,抽中大奖的机会越多,提醒市民早到早得。

车展的五大亮点之一是车展每天一辆特价车,价格直降五万。“价值24.8万元的未挂牌新车,仅仅不到20万元就能开回家,对于不少市民来说,相当于省下一年的工资。”主办方负责人说。9月19日为传统的中秋佳节,当天读者参加车展来就送月饼。到场看车市民可以在主席台排队领取月饼,上午9点30分至11点30分和下午的3点至5点,分发200盒月饼,先到先得,送完为止。

本次车展上,第五大亮点就是顶级豪车荟萃,美女车模云集。保时捷、宝马、奔驰、英菲尼迪、日产370Z等悉数亮相,除了供应商自己的美女车模外,本报另安排10名美女车模在车展展区轮回站场,市民到场定



一辆参展车吸引市民。 本报记者 赵苏炜 摄

能一饱眼福。

购车价格钜惠

本报服务到家

本报秋季车展上,不仅展示各品牌车商携带的各款车型以及他们华丽阵容,届时还有美女车模亮相,风情各异、姿态万千的美女车模,总会让冰冷的汽车变得生动,让车展成为美丽盛会。届时美女与香车相呼应,将为大家带来一场“有车有色”的别样车展。

据了解,为了让看车市民

有享受不尽视觉盛宴,本届秋季车展除了有传统的节目表演和文艺演出,本报专门聘请10名美女车模在车展展区轮回站场,市民可以和美女车模互动合影,美不胜收。

据车展组委会介绍,展会主办方将以参展品牌需求为根本,力求为汽车厂商、汽车经销商、观展市民搭建一个高标准的展示、发布、贸易平台,实现泰城车展在规模、档次、影响力上的跨越式发展。此次车展,汇聚了多种品牌的车型,不仅方便了广大消费者赏车、购车,同时也促使参展商拿出

最大幅度优惠。

价值10万元的热门车,价值20万元的畅销车,多种款式的豪华车……本报车展都将一一亮相,为不同需求的市民提供最全面的指导。

据工作人员介绍,此次车展参展车商将推出了一系列的优惠政策,“给力”十足。为了充分调动起消费者的购买热情,各参展经销商使出浑身解数:购车送全车保险、购车赠送千元大礼包、购车直降万元……各种优惠措施令将让市民迫不及待地出手购车。

Audi Top Service 奥迪卓·悦服务

驭见新一季风景 奥迪秋季服务为您拉阔征程

一汽-大众

泰安广晟汽车销售服务有限公司 服务电话: 0538-5365066
泰安市龙潭路367-7号 销售电话: 0538-5357777